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Časopis Mojráček může být skvělým pedagogickým nástrojem pro učitele mateřských a
základních škol. Nabízí různé možnosti, jak jeho obsah využít pro vzdělávání a rozvoj dětí. Zde je
několik tipů, jak efektivně pracovat s časopisem Mojráček:

# PŘEDČÍTÁNÍ DĚTEM V MŠ
Pravidelné čtení příběhů malým dětem ve školce pomáhá rozvíjet jejich jazykové schopnosti,
představivost a koncentraci. Je možné předčítat v rámci každodenního programu, nebo před
odpoledním odpočinkem. 

# ČTENÍ PŘÍBĚHŮ VE TŘÍDĚ
Pokud se ve třídě objeví problém, který řeší některé z dětí, využijte příběhy z časopisu Mojráček
jako nástroj pro předání informací o tom, jak situaci zpracovat. Tento přístup pomáhá nejen
dítěti, které problém řeší, ale také poskytuje cenné informace ostatním dětem ve třídě.
Doporučujeme nepoukazovat na konkrétní dítě, ale zapojit do čtení celou třídu. 

# APLIKUJTE DOPORUČENÍ NA REÁLNÉ SITUACE V OKOLÍ
Propojte obsah časopisu s reálným světem. Pokud například v příběhu řeší postavy nějaký
konflikt, můžete se zeptat, jak by vaše dítě tuto situaci řešilo ve škole nebo na hřišti. Pomáhá to
dětem lépe chápat a aplikovat naučené dovednosti.

# ROZBOR TEXTU A DISKUSE O SITUACÍCH
Po přečtení příběhu provádějte s dětmi rozbor textu a diskutujte o situacích, které v něm byly
popsány. Pomáhá to dětem lépe pochopit děj a rozvíjí jejich schopnost kritického myšlení a
vyjadřování.

# NÁSTROJ PREVENCE
Používejte příběhy a situace z časopisu k prevenci rizikových situací a chování. Diskutujte o tom,
jak se děti mohou zachovat v různých situacích, jak mohou řešit konflikty a jak jim předcházet. 

# VIZUALIZACE PŘÍBĚHŮ
Zorganizujte ve třídě malé divadlo na základě příběhů, které jsou dětem blízké. Příprava a hraní
divadla podporuje kreativitu, týmovou spolupráci a výrazové schopnosti dětí.

# PRACOVNÍ LISTY
V časopise najdete také pracovní listy, které můžete vyplňovat spolu s dětmi. Emoční listy
například slouží k tomu, abyste zjistili, jakou má dítě náladu a co prožívá.

# PORADENSKÁ ČINNOST
Školní psycholog může využít obsah časopisu Mojráček v rámci své poradenské činnosti. 
Příběhy a situace mohou být skvělým nástrojem pro práci s dětmi, které potřebují 
pomoc nebo podporu v různých oblastech svého života.

# ŠÍŘENÍ ČASOPISU MEZI RODIČE 
Podělte se o obsah časopisu Mojráček s rodiči prostřednictvím online platforem. Poskytněte 
jim tipy a doporučení, jak s časopisem pracovat doma, a podpořte tak spolupráci mezi 
školou a rodinou.


